

數位內容科技學系

劉O廷

在大學的尾聲得知自己獲得系上推派成為校友總會優秀獎學金的得主，對我來說真的是莫大的榮幸，也好似給了我三年來努力的肯定。我一直以來都不是多麼聰穎的人，但我對自己要求很高，我堅信努力總會獲得回報，縱使一路上總會磕磕碰碰遇到許多預料之外的失敗，我依然努力到了現在，也許路途遙遠，但是慢慢走總會走到自己想要的高度，那就沿路欣賞著路途的景色，直至達到自己理想的位置吧！

當初進入數位系是我沒有想過的，卻也因為這樣的陰錯陽差我在這樣的領域找到了自己另外的興趣與專長，俗話說：「上天關了你一道門，必定留下一扇窗」，我想上帝若為關了我一扇機會之門，純粹是因為那不是我的門，就這麼簡單而已。我的失望並沒有持續太久，在這裡我找到了我很喜歡的事情，那就是設計。從小我就很喜歡畫畫，因此當初僅僅是因為看到了系上有電繪課就這樣來到了數位系，在看到系上學長姐的作品後，我更加堅定自己想要做出讓大家喜愛的設計作品。大二升大三的暑假，我進到了設計工作室實習，總監說了一句話讓我印象深刻：

「看著自己的作的設計被使用就會很爽。」，我發現自己很能感同身受，在大一時我就加入了系學會美宣組，我最有成就感的一件事就是 2019 那年，在跟別系級別校合辦的耶誕晚會中，自己設計的作品被選中，我不是那個最優秀的人，我的作品也不是最優秀的作品，但凡被認可都會有喜悅之情，這就是我一直以來都很努力的原因。

上大學後我最大的轉變便是開口講出自己的想法，嘗試著去擔任領導者的角色發話，我當了系學會美宣組組長的職位、擔任畢業專題組長的職位，在畢籌會爭取擔任策展組組長的職位，會爭取這些不為別的，我想逼迫自己去表達、去管理及統籌，自信是我一直缺少的，但是在大學中我漸漸讓自己也喜愛自己所做的事物，並讓大家也同意並喜愛。大學不似高中那樣制式也不像出社會那樣繁瑣，在大學可以探索一切自己想探索的事物，我很慶幸自己在這段期間做了許多挑戰，並從中讓自己進步了許多，得以面對接下來的社會。

在求學生涯最後的幾釐米，想感謝一直給予我許多幫助的老師職員們，在身邊一同成長的同儕們，還有一直是我的避風港的父母家人們，最後也想對自己說聲謝謝、辛苦了。不是為了別人，僅僅是想讓自己的平凡變得不平凡，繼續堅信自己的努力會得到回報通往下一段旅程，在大學階段的最後得到如此光榮的肯定，真的給了我很大的動力。